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SESIÓN ORDINARIA Nº 157 (06 de abril de 2021) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2784. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de libre disponibilidad –

Subvenciones Generales, por un monto de M$73.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2785. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de libre disponibilidad –

Pozos Profundos, por un monto de M$30.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2786. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de libre disponibilidad –

Adquisición de vehículo y otros servicios para Programa de Seguridad Ciudadana, por un

monto de M$53.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2787. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de

libre disponibilidad – Prótesis Dentales, Programa “Atención Especialidades Médicas para

Usuarios APS 2021”, por un monto de M$50.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2788. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Sanitzación y urnas para

gastos electorales, por un monto de M$5.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2789. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja Destno Obligado –

Sistema de Certfcación Ambiental Municipal, Etapa Apresto del Nivel Gobernanza Ambiental

Climátca Comunal, por un monto de M$3.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2790. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto – Contratar servicio enlace de datos para

Programa de Seguridad Ciudadana, por un monto de M$4.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2791. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Salud Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de Libre Disponibilidad –
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Rendición fondos Convenio “Estrategia Nacional Testeo, trazabilidad, aislamiento COVID -19”,

por un monto de M$7.518.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2792. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal Reasignar Presupuesto del Saldo Final de Caja de libre disponibilidad –

Reajuste Honorarios 2021, por un monto de M$3.928.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2793. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, solicitud Autorización Modifcación

Presupuestaria del Presupuesto Educación Reasignar presupuesto del Saldo fnal de caja

destno obligado – Fondos Programa “FAEP año 2020”, por un monto de M$228.489.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2794. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Modifcación Presupuestaria del

Presupuesto Educación Reasignar presupuesto del Saldo fnal de caja destno obligado –

Fondos Proyecto “Fomento Desarrollo Deportvo”, por un monto de M$3.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2795. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización de subvención  para la

organización: Corporación Cultural Municipal de Padre Las Casas, proyecto denominado

“Confnamiento proyecto 2 “Pewtun Programación Artstca para el Centro Cultural de Padre

Las Casas”, para 70.000 benefciarios, con destno de los recursos para Programación Artstco

Cultural para el Centro Cultural de Padre Las Casas, por un monto de $3.000.000.-(tres

millones de pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2796. Se aprueba con el rechazo del Concejal Raúl

Henríquez que preside, por unanimidad de los Concejales presentes, Sra. Evelyn Mora, Sr.

Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Acuerdo Número Patentes de Alcoholes

Limitadas Comuna de Padre Las Casas, Periodo 2021 – 2023, tomando como base el Censo de

Población del año 2017, según el siguiente detalle: Clasifcación Patentes Alcoholes: Depósito

de Bebidas Alcohólicas – Letra: A - N° Patentes Autorizadas: 42 – Diferencia C; Clasifcación

Patentes Alcoholes: Cantnas Bares, Pubs y Tabernas – Letra: E - N° Patentes Autorizadas: 02-

N° Patentes Solicitadas: 02 – Diferencia: C; Clasifcación Patentes Alcoholes: Expendio de

Cervezas o Sidra - Letra: F - N° Patentes Autorizadas: 14 - N° Patentes Solicitadas: 14 -

Diferencia: C; Clasifcación Patentes Alcoholes: Minimercado de comestbles y abarrotes -

Letra: H -  N° Patentes Autorizada: 68 - N° Patentes Solicitadas: 68 - Diferencia: C.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2797. Se aprueba por los concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime

Catriel, compromiso de expansión de la proyección del radio urbano del actual Proyecto Plano

Regulador de la Comuna de Padre Las Casas, incorporando el terreno que actualmente se

pretende adquirir para desarrollar el Proyecto Habitacional San Antonio, ubicado al

Suroriente por el Camino Cunco Huichahue, distante a 600 metros después del Bypass.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2798. Se aprueba por el  Concejal Raúl Henríquez que

preside, Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan
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Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel Autorización Contrato Superior a 500 UTM para “Adquisición de

19 Viviendas de Emergencia”, por un monto de $48.611.500 (Cuarenta y ocho millones,

seiscientos once mil quinientos pesos), por medio de Licitación Pública con el Proveedor

“SOCIEDAD CONSTRUCTORA MG LTDA” RUT 76.080.585-8.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2799. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel,  Subvención Municipal Extraordinaria para la organización:

Padre Las Casas Down, proyecto denominado: “Proyecto de Estmulación Temprana y apoyo

Pedagógico en niño, niñas, jóvenes y adolescentes con Síndrome de Down”, para 73

benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de: Elementos Terapeuta

Ocupacional, Fonoaudióloga y Terapia Diferencial Adquisición de Material Fungible y Material

Didáctco, por un monto de $6.450.000.-(seis millones cuatrocientos cincuenta mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2800. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, subvención Municipal Extraordinaria para la organización:

Junta de Vecinos N° 35 Los Ribereños, proyecto denominado: “Implementación Sede Social N°

35 Ribereños – Bellavista Padre Las Casas”, para 170 benefciarios, con destno de los recursos

para la adquisición de: Pintura, aspiradora, vajilla, por un monto de $498.680.-(cuatrocientos

noventa y ocho mil seiscientos ochenta pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2801. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel Subvención Municipal Extraordinaria para la organización:

Comité de Agua Potable Rural Colpanao Zanja Maquehue, proyecto denominado:

“Implementar Sede Social”, para 299 benefciarios, con destno de los recursos para la

adquisición de: Cerámicas, esmalte, muebles, entre otros, por un monto de $949.014.-

(novecientos cuarenta y nueve mil catorce pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2802. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización:

Grupo de Emprendedoras Kulfun Zomo, proyecto denominado: “Adquisición de frascos para la

venta de mermeladas, conservas y pastas”, para 21 benefciarios, con destno de los recursos

para la adquisición de: Frascos para conservas, mermeladas y pastas, por un monto de

$500.000.-(quinientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2803. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel,  Subvención Municipal Extraordinaria para la organización:

Club Deportvo Francisco Pleiteado, proyecto denominado: “Reparación de baños Club

Deportvo”, para 250 benefciarios, con destno de los recursos para la adquisición de:

Materiales reparación, por un monto de $500.000.-(quinientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2804. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Subvención Municipal Extraordinaria para la organización:

Comunidad Indígena Paillanao, proyecto denominado: “Electrifcación Sede Social Paillanao”,
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para 50 benefciarios, con destno de los recursos para: Electrifcación de Sede, por un monto

de $500.000.-(quinientos mil pesos).

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2805. Se aprueba por unanimidad de los Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y el Sr. Jaime Catriel, Autorización Subvención Municipal Extraordinaria para la

organización: Club Deportvo Estrella Roja, proyecto denominado: “Adquisición de Buzos

Deportvos para las Mujeres del Club”, para 30 benefciarios, con destno de los recursos para

la adquisición de: Buzos deportvos, por un monto de $1.000.000.-(un millón de pesos).


